



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº4/2025/CGAE-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

10 de março de 2025

### Retificação do edital 01/2025 Alojamento Estudantil técnico integrado

A Coordenação Geral de Assistência ao Educando – CGAE altera o item 6.1 (Cronograma) do Edital 01/2025 do processo seletivo para concessão de vagas no Alojamento do ensino técnico.

Onde se lê:

#### 6. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

6.1. As atividades da seleção ocorrerão de acordo com as seguintes datas, locais e horários para todos os estudantes que estejam devidamente matriculados, da seguinte forma

Atividade	Datas	Local
Publicação do Edital	22 de janeiro	Site do campus
Inscrição dos(as) estudantes	22 de janeiro a 12 de fevereiro	Formulário eletrônico <a href="https://forms.gle/4sNrJDe8oVV5MAeDA">https://forms.gle/4sNrJDe8oVV5MAeDA</a>
Análise dos documentos	13 de fevereiro a 28 de fevereiro	Serviço Social
Resultado Parcial	06 de março	Site do Campus

Solicitação de Recurso	06 e 07 de março	Formulário eletrônico <a href="https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAeSLdIRfV1vHH6BrpIlo8VPFXTcPJgJQZSzLiOI3R4e9Saw/viewform?usp=header">https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAeSLdIRfV1vHH6BrpIlo8VPFXTcPJgJQZSzLiOI3R4e9Saw/viewform?usp=header</a>
Resultado final	10 de março	Site do Campus
Assinatura do Termo de Compromisso e ocupação da vaga no alojamento	Entrega do termo de compromisso assinado no dia 23 de março na entrada no alojamento	CGAE

Leia-se:

<b>Atividade</b>	<b>Datas</b>	<b>Local</b>
Publicação do Edital	22 de janeiro	Site do campus
Inscrição dos(as) estudantes	22 de janeiro a 12 de fevereiro	Formulário eletrônico <a href="https://forms.gle/4sNrJDe8oVV5MAeDA">https://forms.gle/4sNrJDe8oVV5MAeDA</a>
Análise dos documentos	13 de fevereiro a 28 de fevereiro	Serviço Social
Resultado Parcial	06 de março	Site do Campus
Solicitação de Recurso	06 e 07 de março	Formulário eletrônico <a href="https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAeSLdIRfV1vHH6BrpIlo8VPFXTcPJgJQZSzLiOI3R4e9Saw/viewform?usp=header">https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAeSLdIRfV1vHH6BrpIlo8VPFXTcPJgJQZSzLiOI3R4e9Saw/viewform?usp=header</a>

Resultado final	12 de março	Site do Campus
Assinatura do Termo de Compromisso e ocupação da vaga no alojamento	Entrega do termo de compromisso assinado no dia 23 de março na entrada no alojamento	CGAE

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Inconfidentes, 10 de março de 2025

Documento assinado eletronicamente por:

- Erika Paula Pereira, COORDENADOR(A) GERAL - CD4 - IFS - CGAE-INC, em 10/03/2025 09:01:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 532435

Código de Autenticação: fbcec9ccfe



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais